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Referencia de los cambios
efectuados a la version de 2017

Para un mejor entendimiento, las pantallas siguientes muestran los ajustes
gue se llevaron a cabo al codigo JavaScript para el pago de DPA's comparando
esta nueva version contra la version 2017.

Pantallas con diferencias
La ventana de |la derecha refiere a la version liberada en mayo de 2017, la de la

izquierda contiene los ajustes de 2019. Los cambios basicamente se hicieron
modificando de: onKeyPress de los prototype a: onKeyyPress
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AERE = @ BaEResS

Y+ +--373 lines: Constante§——--——-——————————————— - -]+ +--373 lines: Constantes————-———————————— =] ~

event.returnValue = res; event.returnValue = res;
return res; return res;
H ¥,

onKeyyPress : function{event){ onKeyPress : function({event){
var res = false; var res = false;

var tecla = (‘which' im event) ? event.uhich : event.keyCode; var tecla = (‘uhich' in event) ? event_which : event.keyCode;

switch(tecla){ switch{tecla){
case 0: case 0:
[+ +—— 4 lines: case BACKSPACE:-———-——————————————————————————————————————J}+ +—— 4 lines: case BACKSPACE:———-———————————————————————————————————————————————|

break; break;

default: default:
res = false; res = false;
break; break;

b b4

Ffevent.returnlalue = res; event.returnValue = res;

return res; return res;

b 3

onChange : function{event){ onChange = Function(event){
var res = true; var res = true;

[+ +-—126 lines: event.returnValue = Fes;—-—-———————————————————— |4 4 126 lines: event.returnlalue = Fesj-—————————==——= == - |
Numerico.prototype.valorParalmpresion = function(){ Humerico.prototype.valorParalmpresion = function(){

var res = this.valorPesos(); var res = this.valorPesos();
return res; return res;

33 H
Humerico.prototype.onKeyyPress = function{ewent){ Humerico.prototype .onkeyPress = function{event){
var res = false; var res = false;

v Dz\tmp\ComparalersionesDPAsyjsdpa_2819A.j5 533,1-8 Comienzo D:\tmp\ComparaUersionesDPAshjsdpa_2617.js [RO] 533,1-8  Comienzo v

Nota: Los cambios que se aprecian en esta pantalla fueron adicionados en
julio de 2019. (Lineas de cédigo: 380 y 397)
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PY+ +--529 lines: Constantes——----—-——-————————————————————— ——ll+ +--529 lines: Constantes SO EE O E TSSO ST SO ~

Numerico.prototype.valorParalmpresion = function(){
var res = this.valorPesos();

return res;

¥

Humerico.prototype.onkKeyyPress = Function(ewvent){
var res = false;

var tecla = (‘'which' in event) ? event.which : event.keyCode;
var car Strimg. fromCharCode{tecla) -tollppercase(
if((re lementoPago.prototype.onKeyyPress{event)

res = this.esHumerico{car);

event.returnlalue = res;
return res;

+--300 lines: Fin MumericoClase Importe———--———-————————————————o

this.errorUalidacion = error;
return error;

CURP.prototype .onKeyyPress = Function{event){
var res = false;

var tecla = {'wvhich' im event) ? event.vhich : event.keyCode;
var car String.fromCharCode{tecla) .tolppercase();
var code = event.charCode;
if((res=ElenentoPago.prototype.onkeyyPress{event))==false)
res = (this.esEnie(car) || this.esAmp{car) || this.esHumerico{car|

return res;
¥
//Fin Clase CURP//Clase Apellido

Numerico.prototype.valorParalnpresion = Function(){
var res = this.valorPesos();

return res;
Numerico.prototype.onKeyPress = function(event){
var res = false;

var tecla = ('which' in event) ? ewent.uhich : event.keyGode;
var car Strimng.fromCharCode(tecla).tolpperCase();
if(({res=ElementoPago.prototype.onkeyPress({event)) alse)

res = this.esNMumerico(car);

event.returnValue = res;
returm res;

this.errorValidacion = error
return error;

CURP.prototype .onKeyPress = Function{ewent){
var res = fals

var tecla = {'which' im event) ? event.uhich : evemnt.keyCode;
var car String.fronCharCode(tecla).tolpperCase();
var code = event.charCode;
if({res=ElementoPago.prototype.onkeyPress{event))==false)
res = (this.esEnie(car) || this.esAamp{car) || this.esHumerico{ca|

return res;
b
//Fin CGlase CURP//Clase Apellido

~ D:\tmp\ComparalersionesDPAs\jsdpa_2@819.js 543,1-8 Comienzo D:\tmpiComparalersionesDPAsjsdpa_2817.js [RO] 543,1-8 Conienzo v
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//Fin Clase CURP//Clase Apellido
//Elaborado por Jesus Alejandro Mendoza Loya jul2@16
e T

¥

this.errorUalidacion = error;
return error;

Apellido.prototype.onKeyyPress = function{event){
var res = falsej;

var tecla = (‘which® in event) ? event.vhich : event.keyCode;
var cav Strimg.fromCharCode{tecla).tolpperCase();
var code = event.charCode;

if((res=ElenmentoPago.prototype.onkeyyPress{event))==false)
res = (this.eseEnie(car) || this.esAmp{car) || this.esApostrofe{ca

return res;

Apellido.prototype.onChange = function{event){
+-= 45 1ines: var res = Erue;—————————— == ==~

¥

this.errorValidacion = error;
return error;

HOMBRE _prototype .onKeyyPress = function{event){
var res = false;

var tecla = ('which' in evemnt) ? event.which : event.keyCode;
var car = Strimg.fromCharCode{tecla).tolppercase();
var code = event.charCode;

L ~
//Fin Clase CURP//Clase Apellido

//Elaborado por Jesus Alejandro Hendoza Loya jul2e16

I T L

H

this.errorUalidacion = error;
return error;

Apellido.prototype.onKeyPress = function(ewent){
var res = false;

var tecla = ('which® im event) 7 ewent.vhich : event.keyCode;
var cav String.fromCharCode(tecla).tolpperCase();
var code = event.charCode;

if(({res=ElementoPago.prototype.onkeyPress(event))==false)
res = (this.esenie(car) || this.esamp(car) || this.esApostrofe{c|

return res;

Apellido.prototype.onchange = function(event){
+-— 45 1ines: var res = LFUe;————————=——— == —m -

H

this.errorValidacion = error;
return errvor;

NOMBRE _prototype .onKeyPress = function(event){
var res = false;

var tecla = ('which' in event) 7 event.uhich : event.keyCode;
var car = Strimng.fromCharCode(tecla).toUpperCase();
var code = event.charCode;

~ D:\tmp\ComparaVersionesDPAs\jsdpa_2819.js 18% D:\tmp\ComparaVersionesDPAs\jsdpa_2817.js [RO] 18% v
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if((res=ElenentoPago.prototype.onkeyyPress{event) false)
res = (this.esEnie(car) || this.esPunto{car) || this.esEspacio{ca

return res;

HOHBRE .prototype.onChange = function(event){
S== 05 LRSS 06F FE8 = FARg=—————————————————————m e e e
¥

¥
this.errorValidacion = error;
return error;

RAZOH.prototype .onKeyyPress = function{event){
var res = false;

var tecla = (‘'which' in event) ? event.vhich : event.keyCode;
var car Strimg.fromCharCode{tecla) -tolppercase();
var code = event.charCode;

if((res=ElenentoPago.prototype.onkKeyyPress{event))==false)
res = (this.esEspecialRazonSocial(car) || this.esEnie(car) || thi

return res;
RAZON.prototype .onChange = function{event){

+--958 lines: var res = true
break;

¥

return res;

DatosIdentificacion.prototype.onKeyyPress = function(event, campo){
var res = false;
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=R= === BIRERRAHASA THQ 2?2
-~ for{var ind=8;ind < this.campos.length;ind++}){

if(campo this.campos[ind].canpoDestino){
this._campos[ind] .onKeyyPress(event);

return res;

+--228 lines: DatosIdentificacion.prototype.onChange = function(event, campo}{-——]
this.campos[ind].onKeyDoun{event);

¥
return res;

HH
DetalleGoncepto.prototype.onKeyyPress = function(event, campo){
var res = falsej;

For(var ind=8;ind ¢ this.campos.length;ind++){

if(campo this.campos[ind].campoDestino){
this.campos[ind].onKeyyPress(event);

return res;

+--655 lines: DetalleConcepto.prototype.onkeylUp = function{event, campo){--———
DPA.prototype.crearObjetos = Function(){

this.datosIdentificacion.creardbjetos();

DPA.prototype.detalleOnKeyPress = function{event, campo){
return this.detalleConcepto.onKeyyPress{event, campo);

if(({res=ElementoPago.prototype.onkeyPress{event)) alse)
res = (this.esEnie(car) || this.esPunto{car) || this.esEspacio{c|

return res;

NOMBRE .prototype.onChange = function{ewvent){
S== 05 LilEes UEF (B8 = @R f=—————m——mm—ememme e e e e

H
this.errorValidacion = error;
return error;

RAZON.prototype.onKeyPress = function{event){
var res = false;

tecla = {'which' im event) 7 event.uhich : event.keyCode;
car String._fromCharCode(tecla) .tolpperCase();
code = event.charCode;

if(({res=ElementoPago.prototype .onkeyPress(event))==false)
res = (this.esEspecialRazonSocial(car) || this.esEnie{car)

return res;

RAZON.prototype.onChange = function{event){
S==0ER) 1LNEEs UG (B8 = (filRo———ross s oo
break;

3

return res;

DatosIdentificacion.prototype.onkeyPress = function(event, campo){
var res = false;
25% v

For{var ind=85ind < this.campos.length;ind++){ ~
if{campo this.campos[ind].campoDestino}{
res this_campos[ind] .onKeyPress{event);
break;

3

return res;

+--228 lines: Datosldentificacion.prototype.onChange = function{event, campo){--
res = this.campos[ind].onKeyDown{event);
break;
¥
e
return res;

1
DetalleConcepto.prototype.onKeyPress = function{event, campo){
var res = false;

For{var ind=8;ind < this.campos.length;ind++){
if(campo this.campos[ind].campoDestino)}{
res = this.campos[ind].onKeyPress(event);
break;

B

return res;

+--655 lines: DetalleConcepto.prototype.onkeylUp = function(event, campo){-
DPA.prototype.crearObjetos = function()}{

this._datosIdentificacion._crearObjetos();

DPA.prototype.detalleOnKeyPress = function{event, campo){
return this.detalleConcepto.onKeyPress(event, campo);

~ D:\tmp\ComparaVersionesDPAs\jsdpa_2819.js 2033,2-9 51% D:\tmp\ComparaVersionesDPAs\jsdpa_2817.js [RO] 2033,1-8 51% v
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if ((canpo ‘textfieldRFC') 8&& (this.tarj
this.0nKeyUpRFCTar jetaTrib(event);
Yoo

ributariaOk==true)) {

[+ +——1282 lines:
function detalleOnKeyDown(event, campo){
return dpa.detalleConcepto.-onKeyDoun(event, campo);

function detalleOnKeyPress{ewent, campo){
return dpa.detalleConcepto.onKeyyPress{event, canpo);
B

function detalleOnKeyUp{ewent, campo){
return dpa.detalleConcepto.onKeyUp{event, campo);

+-— 5 lines: function detalleOnChange{event, campo){--——-——--—--——-——————————|
function identificacionOnKeyDown(event, campo)}{
event.returnValue = dpa.datosldentificacion.onKeybDown(event, campo);
return event.returnValue;

function identificacionOnKeyPress{event, campo)}{
event _returnUalue = dpa.datosIdentificacion.onKeyyPress{event, campo);
return  event.returnValue;

function identificacionOnChange(event, campo){
event.returnValue = dpa.datosIdentificacion.onChange({event, campo);
return event.returnUalue;

function OnKeyUp({event, campo){
var res = true;

v Dz\tmp\ComparalersionesDPAs\jsdpa 2819A.]js

if ((campo ‘textfieldRFC') && (this_tarjeta
this.0nKeyUpRFCTarjetaTrib{event)
+--1282 lines:

function detalleOnKeyDown{event, campo){
return dpa.detalleConcepto-onKeyDown(event, campo};

function detalleOnKeyPress(ewvent, campo){
return dpa.detalleConcepto.onKeyPress{event, campo);
b

function detalleOnKeyUp({event, campo){
return dpa.detalleConcepto.onkeyUp{event, campo);

+-- 5 lines: function detalleOnChange({event, campo){--—
function identificacionOnKeyDoun(event, campo){
event.returnValue = dpa.datosIdentificacion.onkeyDown(event,

return event.returnValue;

canpo) ;
¥
function identificacionOnKeyPress{event, campo){

event_returnUalue = dpa.datosIdentificacion.onkeyPress{event, campo);
return event.returnUalu

function identificaciononChange(event, canpo){
event.returnValue = dpa.datosIdentificacion.onChange(event, campo);
return event.returnValue;

function OnKeyUp({ewent, campo){
var res = true;

tmp\ComparalersionesDPAs\jsdpa 2817.js [RO]

Relacion de lineas de codigo modificadas:

536, 541, 854, 860, 917, 924, 982, 989, 1047,

4239, 4257 y 4258.

83% v

1054, 2025, 2030, 2271, 2276, 2944,



